



REGISTRATURA

Nr. 73.Data 06.01.2020

**RAPORT DE ACTIVITATE****pe anul 2019**

Dețin calitatea de consilier local din partea Partidului National Liberal, câștigată la Alegerile Locale din 05 iunie 2016, mandatul de consilier local fiind validat în cadrul ședinței din data de 24.06.2016, HCL nr. 87 /24 iunie 2016.

Am depus jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor Orașului Breaza, județul Prahova, în data de 30.06.2016 conform HCL nr. 92 /30 iunie 2016.

Pentru o informare cât mai exactă, revin cu detalii referitoare la componența consiliului local Breaza. În urma alegerilor locale din 05 iunie 2016, cele 17 mandate de consilieri locali ai orașului Breaza au fost câștigate după cum urmează: P.S.D – 8 mandate: P.N.L. – 5 mandate , A.L.D.E – 2 mandate, P.M.P – 1 mandat și P.S.R.O - 1 mandat

În conformitate cu Capitolul III „Drepturile și obligațiile aleșilor locali”, Secțiunea 1 „Drepturile aleșilor locali”. Art. 225 „Dispoziții privind obligațiile de informare pentru aleșii locali”, alin (2), din OUG 57/03.07.2019 Codul Administrativ, „ **Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității administrativ-teritoriale**”, prezintă acțiunile importante la care am participat în cursul acestei perioade, pentru punerea în practică a hotărârilor adoptate de Consiliul Local, procedând la întocmirea raportului de activitate pentru perioada 01 ianuarie - 31 decembrie 2019.

Atunci când vorbim despre imaginea instituțiilor publice, pornim de la premise nu tocmai favorabile. Autoritățile administrației publice sunt deseori percepute predominant negativ de către publicul larg.

Un consilier local trebuie să reușească să se informeze asupra problemelor comunității pe care o reprezintă. Am căutat să fiu un fidel susținător al opiniilor și solicitărilor adresate Consiliului local de către cetățeni, dar și un bun mesager al deciziilor adoptate în plenul consiliului, cu privire la ceea ce interesează în mod nemijlocit cetățenii, dar și un bun formator de opinie.

Una din cele mai onorante activități ale vieții publice este reprezentarea comunității și a concetățenilor tăi, iar funcția publică îți oferă șansa de a găsi soluții pentru rezolvarea problemelor acestora.

În temeiul art. 225 Dispoziții privind obligațiile de informare pentru aleșii locali alin (2) din OUG 57/03.07.2019 Codul Administrativ, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în Consiliul Local al Orașului Breaza, în perioada 01 ianuarie – 31 decembrie 2019.

Raportul pe care îl prezint, este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității brezene.

Prin HCL nr. 92/20.06.2016, a fost aprobată componența comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Breaza. Am fost desemnată să fac parte din Comisia nr. 1, „ *Comisia pentru prognoză, dezvoltare economico-socială, buget – finanțe, administrarea domeniului public și privat, comerț și servicii*” , **comisie de bază** și din Comisia nr. 5 „ *Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, protecție copii, tineret și sport*”.



**Raport de activitate 01.01 – 31.12. 2019, al consilierului local  
Adriana Grădinaru**

**ACTIVITATEA ÎN CADRUL UNOR INSTITUȚII / COMISII ÎN CALITATE DE  
REPREZENTANT AL CONSILIULUI LOCAL**

Pe lângă Comisiile de specialitate, am fost alesă membru și îmi desfășor activitatea în câte  
comisii speciale, după cum urmează:

1) Consiliul de administrație (reprezentant al Consiliului Local al Orașului Breaza) cu atribuțiile  
afereente, în unitatea de învățământ preuniversitar de stat cu personalitate juridică Liceul Teoretic  
Aurel Vlaicu Breaza;

Am participat la toate ședințele de consiliu de administrație din cadrul Liceului Teoretic Aurel  
Vlaicu Breaza.

Activitatea mea în calitate de **Consilier Local al Orașului Breaza** se grupează în două  
categorii:

I. Activitate în cadrul ședințelor de Consiliu Local;

II. Activitate în afara ședințelor Consiliului Local;

**I. ACTIVITATEA ÎN CADRUL ȘEDINȚELOR DE CONSILIU LOCAL**

În exercitarea mandatului de consilier local în perioada 01.01 2019 – 31.12.2019, am  
desfășurat următoarele activități:

a) Din totalul de 21 ședințe ordinare și extraordinare, am participat la 12 ședințe ordinare  
și la 8 ședințe extraordinare:

Graficul ședințelor cu numărul de hotărâri adoptate, este prezentat în tabelul de mai jos:

ANUL 2019	ȘEDINȚE ORDINARE		ȘEDINȚE EXTRAORDINARE		ȘEDINȚE DE ÎNDATĂ	
	Data	Nr. hotărâri / adoptate	Data	Nr. hotărâri / adoptate	Data	Nr. hotărâri / adoptate
IANUARIE	31	10 / 10	7	2 / 2		
FEBRUARIE	26	7 / 7	13	2 / 2		
MARTIE	28	12 / 12	13	1 / 1		
APRILIE	23	10 / 10				
MAI	30	9 / 9				
IUNIE	27	11 / 11	18	5 / 5		
IULIE	31	20 / 19				
AUGUST	29	16 / 14 și 2 retrase	22	2 / 2		
SEPTEMBRIE	26	7 / 7				
OCTOMBRIE	31	19 / 19	10	1 / 1		
			22	2 / 2 (lipsă probleme medicale)		
NOIEMBRE	28	7 / 7	8	1 / 1		
DECEMBRIE	19	9 / 9	10	2 / 2		
TOTAL	12 Sedinte		9 Sedinte			



## Raport de activitate 01.01 – 31.12. 2019, al consilierului local Adriana Grădinaru

b) Am participat la toate dezbaterile din cadrul ședințelor de comisii, am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat și analizat pentru avizare toate proiectele de hotărâri prezentate, am solicitat explicații de la specialiștii din cadrul Primăriei Breaza pentru anumite proiecte;

c) Am studiat toate informările compartimentelor din aparatul Consiliului local, iar acolo unde am avut neclarități am solicitat mai multe detalii;

c) Am făcut propuneri de îmbunătățire a conținutului proiectelor de hotărâri, uneori chiar cu amendamente;

d) Am fost inițiatorul și coinițiatorul unor proiecte de hotărâri pe care le voi prezenta mai jos;

e) În ședințele Consiliului Local, la care am participat, mi-am exprimat votul favorabil pentru acele proiecte de hotărâri menite să conducă la o reală dezvoltare a orașului, pentru realizarea unor importante obiective de investiții, pentru susținerea activităților din domeniul învățământului, sănătății, domeniile social, cultural și sportiv, dar și votul negativ, atunci când am considerat că se aduc prejudicii comunității locale;

f) Am solicitat executivului diverse informații cu privire la colectarea impozitelor și taxelor, executarea silită a datornicilor, obiective de investiții prin adrese înregistrate la registratura primăriei și a consiliului local. La unele dintre ele am primit răspuns în termen legal, dar sunt și câteva excepții în care nu am primit răspuns;

g) Am prezentat în fața consiliului toate problemele stringente ridicate de către cetățeni cu ocazia deplasărilor pe care le-am desfășurat în teritoriu, pe străzi susținând aceste probleme în ședințele de consiliu la capitolul DIVERSE;

h) Am participat de câte ori am fost invitată la consiliile de administrație de la Liceul Teoretic Aurel Vlaicu și am prezentat în consiliu problemele care au fost discutate;

i) Pe durata acestui început de mandat, am avut o colaborare instituțională bună cu primarul orașului Breaza, Gheorghe Richea, cu viceprimarul Alexandra Lăcrămioara Bran, și cu toți colegii consilieri;

Drepturile cetățenilor, în general, și ale celor defavorizați, în special, starea materială a populației, sistemul sanitar, salubritatea orașului, interesul pentru rezolvarea unor probleme sociale, reabilitarea străzilor, au constituit priorități în intervențiile și susținerile mele în cadrul comisiilor și al Consiliului Local.

### INIȚIATIVE LEGISLATIVE

În perioada 01 ianuarie -- 31 decembrie 2019:

- am inițiat sau am fost coinițiator la o serie de proiecte de hotărâre, am propus amendamente sau modificări ale unor proiecte de hotărâre, după cum urmează:

#### Inițiator

1. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de Cetățean de onoare al orașului, veteranilor de război;

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea unor măsuri privind circulația rutieră în orașul Breaza

#### Coinițiator

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea unor măsuri privind circulația rutieră în orașul Breaza

#### Interpelări și diverse:

La capitolul DIVERSE, am prezentat executivului și colegilor consilieri, problemele care mi-au fost sesizate de către cetățeni cu ocazia întâlnirilor pe care le-am avut în teritoriu. Toate aceste probleme se regasesc consemnate în procesele-verbale ale ședințelor de consiliu



**Raport de activitate 01.01 – 31.12. 2019, al consilierului local  
Adriana Grădinaru**

**În luna martie 2019** s-au solicitat următoarele informații pentru Str Caraiman:

- Stadiul lucrărilor privind instalarea „busturilor” necesare efectuării lucrărilor de asigurare presiunii, respectiv alimentării cu apă potabilă pe strada Caraiman, la numerele 38, 38A, 77, 77A și 79. Strada Caraiman a fost prinsă în proiectul de apă și canal, lucrare efectuată și recepționată de SC Hidro Prahova SA. Cu toate acestea cetățenii domiciliați la nr. 38, 38A, 77, 77A și 79, nu beneficiază de alimentarea cu apă potabilă de la rețea. Căminele construite sunt pline de apă, iar cetățenii sunt nevoiți să care apa cu bidoanele.

- Dacă sunt necesare alte lucrări adiacente, respectiv SF, Studiu geo, Ridicări topo, sau această investiție poate fi efectuată în colaborare: Primărie –proprietar al rețelelor de apă și canal respectiv SC HIDRO PRAHOVA SA, administrator rețea apă și canal?

- Termenul preconizat pentru finalizarea acestei lucrări, respectiv eliminarea disconfortului creat de această situație. Apa, instalațiile de apă și serviciile implicite trebuie să fie accesibile tuturor, inclusiv categoriilor vulnerabile de populație, în fapt și în drept, fără discriminare.

**Revenire la adresele din 2016 și 2017** privind realizarea aducțiunii de apă și canal pe strada Putna de la nr. 1 la nr 15; Raspunsul primit a fost că

- Întrucât strada este cuprinsă și în graficul lucrărilor de modernizare prin asfaltare, ce se derulează în cadrul proiectului „Modernizarea și reabilitarea drumurilor de interes local în orașul Breaza, județul Prahova” prin Programul Național de Dezvoltare Locală – Etapa I și a fost predată constructorului SC Roni Ineroute SRL Băicoi desemnat să realizeze execuția, momentan nu mai putem interveni pentru construcția rețelei de apă.

**Solicitare încasări la date de 25.03.2019** pentru impozite și taxe pe clădiri și teren, persoane fizice și juridice,

**În vederea reducerii nivelului taxei de salubritate** care este mai mică atunci când există un număr mai mare de contracte încheiate, am solicitat prin adresa nr. 28/28.03.2019 următoarele date:

- Număr contracte de salubritate, încheiate la nivel de oraș cu persoane juridice și fizice;
- Număr de verificări efectuate în teren împreună cu SC Floricon Salub,
- Măsuri întreprinse
- Număr de roluri în care a fost inclusă taxa de salubritate;

**În luna mai 2019**, am depus la Consiliul local o Expunere de motive prin care solicitam adoptarea ce către Consiliul Local a unei Hotărâri pentru rezolvarea situației create după efectuarea lucrărilor de canalizare pe strada Micșunelelor, când a fost astupat tubul colector al apelor pluviale din dreptul familiei Motoroiu, str. Micșunelelor nr. 6, situație, în care se impune realizarea de lucrări privind, amplasarea unui tub în diametru de 400 mm și 6 metri lungime,;

**În 24 iulie 2019**, ca urmare a deselor solicitări primite din partea SC BIANCOSPINO, a fost depusă Expunerea de motive ( Referat de aprobare), împreună cu Regulamentul de aplicare, în vederea realizării de „Parcări cu plată” pe str Ocinei, solicitare la care nu s-a primit niciun răspuns și pentru care nu a fost elaborat Proiectul de hotărâre,

**În luna septembrie 2019**, am depus solicitare în vederea inițierii unui Proiect de hotărâre privind asfaltarea străzii Fdt 1 Mai, stradă pe care locuiesc mai multe persoane cu handicap dintre care două persoane cu handicap locomotor - deplasarea făcându-se numai cu ajutorul căruciorului, dar solicitarea a rămas fără răspuns

## **II. ACTIVITATEA ÎN AFARA ȘEDINTELOR DE CONSILIU LOCAL**

- M-am deplasat în teritoriu și am încercat în limita competențelor mele să rezolv cererile cetățenilor.



## Raport de activitate 01.01 – 31.12. 2019, al consilierului local Adriana Grădinaru

- Am impulsionat serviciul SSU din cadrul Primăriei, în vederea întocmirii rapoartelor operative și transmiterii lor către instituțiile abilitate să evalueze pagubele produse de calamitățile naturale;
- În urma deplasărilor pe care le-am avut am propus diverse soluții pentru modernizarea infrastructurii orașului și pentru o dezvoltare cât mai armonioasă, în concordanță cu tendințele europene în materie de urbanism, dar și în concordanță cu nevoile concrete ale orașului nostru.
- La întâlnirile pe care le-am avut cu cetățenii orașului nostru am căutat soluții pentru îmbunătățirea permanentă a serviciilor pentru populație: alimentarea cu apă, canalizare, salubritatea orașului și multe altele. Aceste soluții, împreună cu doleanțele cetățenilor le-am adus la cunoștința personalului de specialitate din cadrul primăriei, competent în aducerea la îndeplinire a acestora.

### PERFECTIONAREA PREGĂTIRII ÎN DOMENIUL ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LOCALE (CURSURI DE PREGĂTIRE, FORMARE ȘI PERFECTIONARE)

Nu am participat la cursuri de formare și perfecționare, dar fac precizarea că sunt absolvent al Academiei de Studii Economice București - promoția 1979 și masterand S.N.S.P.A - Facultatea de Administrație Publică - Managementul Sectorului Public - promoția 2005.

### ACTIVITATE ADMINISTRATIVĂ

1. Am participat la toate acțiunile organizate de executiv cu ocazia diferitelor sărbători.
2. În calitate de ales local mi-am depus Declarația de avere și de interese în conformitate cu prevederile legale.

**Cu indemnizația mea de consilier local** din 2019 am completat susținerea următoarelor cheltuieli:

- Depunere coroane cu ocazia Zilei dedicată pomenirii eroilor neamului, Ziua armatei române – 25 octombrie și Ziua națională a României - 1 decembrie, la cele patru monumente din oraș;
- Oferirea de flori doamnelor și domnișoarelor din oraș, cu ocazia zilei de 8 Martie.

Consider că încă de la începutul mandatului meu de ales local mi-am desfășurat activitatea în mod proactiv și cu bună credință, preocupată de:

- problemele comunității și ale cetățenilor orașului Breaza ;
- soluționarea problemelor ridicate de cetățeni;
- susținerea proiectelor de dezvoltare a orașului realizate cu fonduri europene;
- îmbunătățirea activității executivului local în sensul creșterii eficienței și profesionalismului serviciilor în interesul cetățeanului, asigurarea transparenței și a unei mai bune comunicări publice.

Mi-am propus ca în activitatea mea din cadrul Consiliului Local, a Comisiilor de specialitate și a Consiliului de Administrație al Liceului Teoretic Aurel Vlaicu, din care fac parte, să respect legile și Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Local, și știu că întotdeauna este loc de mai mult.

**Consilier local**  
Adriana Grădinaru